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Cette Collection, c’est l’histoire d’une passion pour 
l’automobile, en effet Jean-Jacques Dufourd à 
rassemblé tout au long de sa vie plus de 5000 modèles 
réduits. Dans les années 90 Jean-Jacques Dufourd 
était gérant d’une boutique de miniatures au cœur de 
Paris et c’est également à cette époque qu’il relance 
l’association française des voitures et camions de 
cirque. 
En 2010 il conçoit et fait paraitre une revue dédiée au 
monde du cirque et assurera la présidence de cette 
association pendant 13 ans.
Jean-Jacques Dufoud à également participé à la 
gamme Heritage en collaboration avec la société 
Corgi Angleterre et plus tard de certains modèles de 
la gamme Perfex en collaboration avec la société 
Momaco.

Sa collection est le reflet des plus grandes marques 
de modèles réduits : ONYX, VITESSE, DINKY TOYS, NOREV, 
SOLIDO, ELIGOR, PERFEX, MAISTO, BURAGO, MATCHBOX, 
BROOKLIN, CORGI TOYS, KYOSHO, ERTL, SCHUCO, SPOT-
ON, VEREM, BRUUM. Mais encore POLISTIL, GAMA, HECO 
MODEL, QUARTZO, DIAPET, 43e AVENUE, METOSUL, 
ALTAYA, IXO, IDEA3, CIJ, ART MODEL, ROBEDDIE, PREMIUMX, 
CRESCENT TOYS, PRODUCTION HERGE-MOULINSART, 
TEKNO, CIBUR, MERCURY, JOUET MINIATURE, BELLE EPOQUE, 
DETAIL CARS, TOP MODEL, MCM.
Sa collection sur tous les thèmes que ce soit le cirque, le 
Militaria, les publicitaires, les transports, les voitures de 
course, de prestige, de tourisme ou sur le cinéma vous 
est proposé à cette vente.
Nous savons que tous les amateurs de modèles réduits 
sauront rendre hommage à Jean-Jacques Dufourd.

Enchérissez en Live sur  et sur 

Catalogue en ligne sur mytika.com

HÔTEL DES VENTES DE HONFLEUR & LISIEUX
Bernard Brunet
Commissaire Priseur Habilité
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Enchérissez en Live sur  et sur 
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1 
DIORAMA
sur le thème du cirque «D’Jac Circus» 
comprenant 8 véhicules de marque Corgi, 
3 tentes, 5 bâtiments de 2 enclos d’animaux, 
animaux et personnages 122 x 60 cm, 
vendu en l’état 
150/200 €

2
DINKY TOYS
Lot de 17 voitures dont Ford Transit Van, 
Specrum pursuit, Hovercraft, Opel Amiral, avion 
Messerschmitt, véhicules militaire, tracteurs…
lot vendu en l’état 
80/120 €

3
SOLIDO ET CORGI
Un diorama sur le thème du cirque 
«D’Jac Circus» comprenant 29 véhicules, 
une tente, personnages. 122 x 90 cm. 
Vendu en l’état 
200/400 €

4
Lot de voitures et machines agricoles… 
lot vendu en l’état, diverses marques 
20/30 €

5
CORGI
Un diorama sur le thème de la boxe 
comprenant 3 véhicules, une salle de boxe, 
personnages, sous vitrine en plexi 39 x 39 cm, 
vendu en l’état 
80/100 €

6 
DIORAMA
comprenant une maquette de rallye en 
plastique sous vitrine plexi, 39 x 39 cm, 
vendu en l’état 
30/50 €

7
DIORAMA
«Sur la route nationale 7 en 1938» comprenant 
véhicules une station Shell. Teknoby, VBM 
et divers. Personnages et décor, 39 x 39 cm, 
vendu en l’état 
80/100 €

8
DIORAMA  
sur le thème du cirque «Jean Richard» 
comprenant 4 véhicules sans marque, 
personnages, sous vitrine plexi 65 x 30 cm, 
vendu en l’état  
80/100 €

9
DIORAMA 
sur le thème du cirque «Circus Krone» 
comprenant 15 véhicules sans marques, 
une tente, personnages, animaux et décor, 
40 x 43 cm posé dans une vitrine en plexi 
sans couvercle, 45 x 50 cm, vendu en l’état 
80/100 €

10 
DIORAMA
sur le thème de la base Américaine d’Harxell 
en Angleterre comprenant un avion 472199 
de marque CDC, 3 véhicules militaires sans 
marque. Personnages et décor, 45 x 40 cm, 
vendu en l’état 
80/100 €

11
DIORAMA 
«California Beach» comprenant un véhicule, 
personnages et décor, sous vitrine plexi, 
39 x 39 cm, vendu en l’état 
80/100 €

12
SIGNATURE MODELS
Mercedes Benz 770K Pullman 1938, échelle 
1/18ème Premium Edition, on y joint 3 soldats, 
en boîte 
20/30 €

13
SOLIDO ET VEREM
Un lot de 12 voitures dont 9 Solido en boîte 
(un Mercedes Unimog, une Ferrari 312 PB, 
une Panhard 24 BT, une Maserati 3,5 «Haute 
fidélité», une Fiat XI /9, une Ford Mustang, une 
Studebaker 1957 silver hawk, une Chevrolet 
1950 et une Cadillac eldorado Biarritz 1957) 
et 3 Verme. Une Abarth 1000, une oldsmobile 
Toronado, Mercedes 300 SL de 1954 en boîte) 
80/100 €

14 
SOLIDO
Un lot de 9 fourgonnettes publicitaires 
Renault 4, en boîte 
50/80 €

15
SOLIDO
Un lot de 9 voitures en boîte comprenant 
5 Hispano Suiza H6B 1926, 1 Cadillac 
van - limites XXXX édition, 1 Cadillac V16 1931, 
1 Panhard-Levassor 1925, 1 Fiat 525 N 1929, 
1 Delage D8-120 1939 
40/50 €

16
CORGI
Un lot de 14 camions publicitaires 
50/80 €

17
Un lot de 3 camions Citroën HY de 1962 
dont 1 «La Vache qui rit» et 1 «Service Citroën» 
30/40 €

18
MATCHBOX, MAJORETTE, CORGI ET DIVERS
Un lot de 36 véhicules principalement 
publicitaires 
100/150 €

19
un lot de 36 véhicules à l’échelle 1/18ème 
40/60 €

20 
CORGI
un coffret «Les cirques de Jean Richard», 
cirque complet en bon état, coffret en l’état  
50/60 €

21
Un lot de 28 voitures de marques diverses 
(Matchbox, Norev, …)  
80/150 €

22
DINKY MATCHBOX
Un lot de 12 boîtes de voitures comprenant 
1 Jaguar E Type MK 1968, 2 Citroën 15 CV 1952, 
1 Ford Thunderbird 1955, 1 Cadillac coupé de 
ville 1959, 1 Tucker Torpedo 1948, 1 Chevrolet 
Convertible 1957, 1 Delahaye 145, & Buick 
Skylark 1953, 1 Land rover 1949, 1 Bentley R 
Continental 1955, 1 Triumph Stag 1969 
100/150 €

23
DINKY MATCHBOX
Un lot de 12 coffrets de voitures comprenant 
2 Austin A40 1953, 1 Austin Healey 100 BN2 
1956, 1 Commer 8 CWT van 1948, 2 Ford E83W 
10 CWT Van 1950, 1 Land Rover 1949, 1 Ferrari 
Dino 246 GTS 1973, 1 Chevrolet Corvette 1956, 
1 Ford V8 Pilot 1950, 1 Mini cooper S 1964, 
1 Volkswagen 1951 
100/150 €

24
DINKY MATCHBOX
Un lot de 6 boîtes de voitures comprenant 
1 Porsche 356A coupé 1958, 1 M.G.B GT 1965, 
1 Citroën 2CV 1957, 1 Ford V8 Pilot 1950, 
1 Austin Healey 100 BN2 1956, 1 Jaguar E type 
MK 1968. On y joint un bus Mercedes sans boîte 
et un coffret de 3 véhicules (1 Porsche 356A 
Coupé 1958, 1 Mercedes-Benz 300 L Gullwing 
1955, 1 Ferrari Dino 246 GTS 1973) 
80/120 €

25
PRESTIGE SOLIDO
Un lot de 6 boîtes pour le centenaire 
1884-1984 (Plaqué Or et Argent pur) 
comprenant 2 coffrets français, 1 coffret 
Allemand, 1 coffret Anglais, 1 coffret Américain 
et 1 coffret Italien  
60/80 €

26
EDITION MOULINSART TINTIN
Un lot de 6 coffrets «Les voitures de Tintin» à 
l’échelle 1/24ème comprenant La dépanneuse 
Simoun, La 201 Roadster, Le taxi de Moulinsart, 
Le Packard de Muskar XII, La Ford T Jaune,  
Le taxi pour Eastdown 
200/300 €
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27
EDITION MOULINSART TINTIN
Un lot de 6 coffrets « Les voitures de Tintin» 
à l’échelle 1/24ème comprenant Le bolide 
Rouge !Les cigares du pharaon), Le taxi de New 
Delhi (Tintin au Tibet), La Jeep rouge (Tintin 
au pays de l’or Noir), Le taxi de Chicago (Tintin 
en Amérique), Le cabriolet bordure (L’affaire 
Tournesol), La décapotable du Capitaine 
Hadock (Les 7 boules de Cristal) 
200/300 €

30
EDITION MOULINSART TINTIN
Un lot de 6 coffrets « Les voitures de tintin» 
à l’échelle 1/24ème comprenant la voiture 
Le camion rouge (le lotus bleu), La limousine 
de parade (Tintin en Amérique), Le cabriolet 
des Dupont (Les sceptre d’Ottokar), Le taxi 
rouge (Le crabe aux pinces d’or), La voiture 
d’Alonzo perez (L’oreille cassée), L’Aurelia 
de l’italien (L’affaire Tournesol) 
200/300 €

31
Kyosho Die-Cast Car series BMW Z8 007, 
vendu avec sa boîte 
30/50 €

32
DINKY TOYS
Une vitrine de 6 étagères, 48 x 63 cm 
30/50 €

33
SOLIDO
Un lot de 8 voitures comprenant 1 Alfa-Roméo 
2600, 1 Cabriolet Oceane Simca, 1 Fiat Abarth 
1000, 1 N.S.U Prinz IV, 1 Cabriolet Peugeot 403, 
1 Citroën Ami 6, 1 Aston martin Vantage, 1 Ford 
Thunderbird 
60/80 €

34
SOLIDO
Un lot de 8 voitures en boîte comprenant 
4 Citroën Visa, 1 Ford Mustang 1964, 1 Carabo 
Bertone, 1 camionnette Galerie Lafayette, 
1 Citroën C4F 1930. On y joint une Studebaker 
1957 Silver Hawk sur socle plexi, 
vendu en l’état 
60/80 €

35
SOLIDO
Un lot de 10 voitures en boîte comprenant 
1 John Ferrari 1512, 1 March 707 Can-Am, 
1 Cadillac V16 1951, 2 Cadillac V16 1931, 
1 Ford Mustang, 1 vanwall F1, 1 camion le cap 
Terre de feu, 1 Renault 4 cv, 1 Ford V - 1936 
80/100 €

36
SOLIDO
Un lot de 5 voitures en boîte comprenant 
1 Mercedes 1217 K/32, 1 Renault Trafic, 
1 Cadillac V16 1931, 1 Citroën Visa, 
1 voiture bleu 
50/60 €

28
EDITION MOULINSART TINTIN
Un lot de 6 coffrets « Les voitures de tintin» à 
l’échelle 1/24ème comprenant La Jeep bleue 
(Objectif lune), La voiture de Wang Jen-Chié 
(Le lotus bleu), La pullman de Wronzoff 
(L’ïle noire), L’amilcar de Tintin (Tintin au pays 
des soviets), La voiture pour Nanking 
(Le lotus bleu), Le taxi Genevois 
(L’affaire Tournesol) 
200/300 €

29
EDITION MOULINSART TINTIN
Un lot de 6 coffrets « Les voitures de Tintin» 
à l’échelle 1/24ème comprenant la voiture des 
gangstes (Tintin en Amérique), La Torpedo du 
Docteur Finney (Les cigares du Pharaon), Le 
taxi de Marc Charlet (Les 7 boules de Cristal), 
La voiture des interprètes (L’affaire Tournesol), 
L’auto-mitrailleuse !L’oreille cassée), La Coronet 
de Sbrodj (Objectif lune) 
200/300 €

37
EDITION HERGE-MOULINSART TINTIN
Un lot de 12 voitures Tintin comprenant 2 L’Ile 
noire, 2 Affaire Tournesol, 1 les bijoux de la 
Castafiore, 1 Tintin au pays des soviets, 1 Tintin 
et les picaros, 1 l’or noir, 1 le sceptre d’Ottokar, 
1 Peugeot 404 (Les petits formats), 1 Turbot 
course n°6 (Spirou et les héritiers), 1 Citroën ID 
19 - Z comme Zorglub 
80/100 €

38
DINKY TOYS
Un lot comprenant autobus parisien, Isobloc, 
Routemaster bus dépanneuse Citroën, 
tracteur Panhard…. 
100/150 €

39
DINKY
Un lot de 15 voitures comprenant l’ambulance 
Daimler, Land Rover, Citroën 1200 KG, 
Grue Salev, chariot élévateur Cuman… 
150/200 €

40
DINKY TOYS COLLECTOR
Un lot de 4 coffrets  comprenant le salon de 
Paris (3 voitures), Le 75ème anniversaire, 
(2 voitures), Nashville (3 voitures) 
et Dinky Junior (3 voitures) 
60/80 €

41
DINKY TOYS COLLECTOR
Un lot de 3 coffrets comprenant voitures 
de sport (3 voitures), Afrique du sud (2 voitures) 
et fourgons Citroën 1200 kg 
50/80 €

42
DINKY TOYS
Un lot de 11 voitures, dont Alfa Romeo Giulia ti, 
Peugeot 203, Citroën 11bl, Opel Rekord, Citroën 
2cv 1949, Fiat 2300, Chrysler 180, Range Rover, 
Mercedes Benz 220 SE, Ford Cortina, zt, 
Rolls Royce silver wraith 
80/100 €

43
DINKY TOYS
Un lot de 16 voitures dont Renault 4L, 1913 
Morris OxFord, Renault Dauphine, Peugeot 
203, 344, Bentley S2, Daimler, Peugeot 403, 
Moskvitch 408, Chevrolet Corvair, Simca 
chambord, Panhard pl 17, Citroën 11BL, 
Rolls-Royce Phantom, Studbaker 
100/120 €

30

27

28

31

39

29

43
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44
ELIGOR ET DIVERS
Lot de 16 voitures comprenant que des 
camions Citroën, publicitaires, dépanneuse 
et camions de chantier  
80/100 €

45
ELIGOR ET DIVERS
Lot de 13 voitures comprenant camion Citroën 
publicitaire, bus… 
60/100 €

46
ELIGOR ET DIVERS
Lot de 16 voitures comprenant camions Citroën 
publicitaires et divers 
80/100 €

47
DINKY REPRODUCTION
Un lot de 15 camions Citroën, Simca et divers 
50/80 €

48
EDITION HERGE- MOULINSART
Un lot de 12 voitures Tintin comprenant 
1 les cigares du Pharaon, 1 les bijoux 
de la Castafiore, 3 l’ile noire, 1 Tintin au pays 
de l’or noir, 3 Le sceptre d’Ottokar, 
2 l’oreille cassée, 1 objectif lune 
80/150 €

49
DINKY TOYS
un lot de 5 voitures en boîte comprenant 
1 Triumph Spitfire, 1 Renault R8, 1 coupé 
Borgward Isabella, 1 Renault 4L et 1 Coach 
Panhard 24C. Lot vendu en l’état 
100/150 €

50
DINKY TOYS
un lot de 33 véhicules en reproduction 
dont camionnettes de dépannage, autocar, 
Mercedes et divers 
100/150 €

51
DAN-TOYS
Un lot de camion comprenant 1 Fourgon J7 
Peugeot dépannage autoroute, 1 camion 
Berliet multi benne et citerne, 2 camions laitier, 
1 camion Air BP et un camion Pompom. 
Lot vendu en l’état  
50/80 €

52
DINKY TOYS
un lot de 5 voitures en boîte comprenant 
1 Lincoln «Première», 1 commerciale 404 
Peugeot, 1 Simca Aronde P.60, 1 Peugeot 204 
et 1 Renault Floride. Lot vendu en l’état  
100/150 €

53
DAN-TOYS
Un lot de 9 véhicules dont 2 en boîte 
comprenant camions publicitaires, autocar, 
cabriolets et divers 
40/60 €

49
54
CORGI
Un lot de 12 autocars en boîte, comprenant 
Bristol k utility london passenger transport, 
yellow coach 743 public service New Jersey, 
daimler fleetline birmingham city transport, 
yellow coach 743 greyhound lines, champlain 
yellow coach 743, guy arab bournemouth, 
burlington trailways yellow coach 743, Leyland 
atlantean open top devon general, battle 
of britain yellow coach 743, Géneral Motors 
4505 Greyhound lines, guy arab utility bus 
london transport, sunbeam trolleybus reading 
corporation transport 
100/120 €

55
CORGI COLLECTION HERITAGE
édition limitée. Un lot de 6 fourgons, dont, 
1/ Renault JL20 wagner & bonnefois, 
2/ Unic Saverne véhicule service pompes 
Guinard, 
3/ Renault fainéant fourgon T.M.O./Calberson, 
4/ Fainéant fourgon bazar de l’hotel de ville, 
5/ Renault JL20 fourgon camembert Lepetit, 
6/ laiterie parisienne Saviem JL Fourhon 
100/120 €

56
CORGI
Un lot de 14 véhicules en boîte dont 
1/ bedFord o series post office telephones 
2/bedFord OB edinburgh 3/ bedFord OB 
warburtons 4/ american la france pumper-vero 
beach 5/mack cf pumper neptune 6/ american 
la france denver 7/mack B series pumper-
paxtonia 8/ bedFord OB whittakers 9/ bedFord 
OB grey green 10/ mack B series pumper 
chicago 11/ white soda truck triple XXX 
12/ white soda truck white rock 13/ white 
canvas back P.R.R. 14/ mack B series van farm  
150/200 €

57 
FERRARI
Diorama comprenant deux voitures, Ferrari 410 
(Superamérica) et une autre Ferrari 
(sans marque) on y joint un petit plexi de 
marque Ferrari  
40/50 €

58
POCHER
Fiat F-2 130 HP Racer 1907, échelle 1/8ème. 
Manques, vendu en l’état 
150/300 €

59
CG
Cabriolet «yellow cab» marque «benz» en tôle 
peinte 
60/80 €

60
Caravane US camper, un essieu. Made in China, 
air stream, 2002, Motor City Classics, 
échelle 1/18, sans sa boîte, manque une partie 
de la toiture  
60/80 €

61
SOLIDO
Un ensemble de cinq boîtes, comprenant 
20 véhicules de divers modèles en 1/43. 
50/80 €

62
Une autotamponneuse «bumper radio» 
20/30 €

63 
JAMES BOND
Un ensemble de 4 véhicules James Bond dont 
1 une aston martin BD5 Goldfinger 1/43 en 
boîte, édition 2006, 2/ Corgi James Bond Lotus 
Esprit, en boîte, 1/43. 3/ Sous blister une Corgi 
Aston Martin BD5 4/ aston martin BD5 Corgi, 
sans sa boîte avec personnages 
80/100 €

64 
DIORAMA
échelle 1/43, tournage de l’inspecteur Colombo 
20/30 €

65 
DIORAMA
échelle 1/43, tournage sous le ciel bleu 
d’Hawaï. 
20/30 €

66 
FORMULE 1
Un lot 6 véhicules sur la F1 .1/ Ferrari circuit 24 
(incomplet) ; 2/ Mercedes Benz Mercury ; 
3/ «rondeau» 382C, courue au Mans en métal 
1/43 ; 4/ Ferrari squelette «Art Models» 1/43 ; 
5/ ESDO Lola «T86» (cassé) 1/43 ; 6/ Chevrolet 
monte carlo, publicitaire kodak film quartzo 1/43 
60/80 €

67 
DIORAMA
«garage route 66» comprenant 8 modèles 
réduits, échelle 1/43 
80/150 €

68 
PERFEX
Un ensemble de 3 bus. 1/Bus Teleavia, type 
fusée, en résine (manque) 2/ bus «Pathe-
marconi» 1/43 IXO Panhard Titan (en l’état) 
3/ bus «bic», métal, Citroën P45 TDF Tour 
de France par IXO 
30/50 €

56

63

57
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69
Un ensemble de 7 voitures dont 1/ Jaguar 
MK10 JEMS COBWEBS 2/ Ford Sun Liner 1953 
«collector classic» 3/ JEMS AND COBWEBS. 
Jaguar S 1964 4/ Jaguar Demler XJR 1994 
modèle anniversaire, jubilee 5/ Wolseley 1961 
«lands down models» 6/ Wolseley «humber» 
1961 7/ «43e avenue» Chevrolet Estate 1939 
break 
70/120 €

70 
QUIRALU
Un lot de six. 1/ Renault 309 kms heure, voiture 
à turbine 2/ Velam isetta 3/ Messerschmitt 
motor type kr200 et 201 4/ Mercedes-Benz 300 
S.L. Bicolore 5/ SIMCA Marly 6/ Renault estafette 
eria ref35 
50/80 €

71
SOLIDO
Un lot de trois voitures. Vendu en l’état 
30/40 €

72 
PINDER
Lot de 41 voitures sur le thème du cirque Pinder 
de la marque Corgi avec et sans boîtes, 
bel ensemble, lot vendu en l’état 
150/200 €

73
DIREKT COLLECTION
Lot de 20 voitures sur le thème du cirque Pinder 
de la marque, joint un ensemble de boîtes 
100/150 €

74 
PINDER
Un ensemble sur le thème du cirque Pinder 
comprenant un chapiteau sur plateau 
avec 30 voitures de toutes marques 
100/150 €

75 
PINDER
Un lot de plus de 30 voitures toute marques 
sur le thème du cirque Pinder 
100/150 €

76
NOREV
Un lot de 12 voitures de la marque sur le 
thème du cirque Pinder avec et sans boîtes 
50/80 €

77 
SUR LE THÈME TINTIN
Coffret collector Fèves en porcelaine peintes à 
la main sur les aventures de Tintin  
20/30 €

78
PERFEX, IXO ET DIVERS
Lot de 35 véhicules sur le thème du cirque 
Rancy, bel ensemble  
200/300 €

79
PERFEX
Lot de 7 voitures sur le thème du cirque 
dont 3 avec coffrets (1 voiture à restaurer)  
150/200 €

80
SOLIDO
Lot de 20 véhicules sur le thème du 
cirque Pinder 
100/150 €

81
Lot de 19 véhicules sur le thème du 
cirque Roncalli toute marques, bel ensemble 
150/200 €

82
DINKY TOYS
Lot de 3 véhicules sur le thème du cirque 
Pinder dont la Citroën 2 cv et camion Berliet 
40/60 €

83
MAP
Lot de 2 véhicules sur le thème 
du 
cirque Pinder, lot vendu en l’état 
50/80 €

84
VEREM
Lot de 5 coffrets sur le thème du cirque Pinder 
dont le coffret Chapiteau 
30/60 €

85
Gros camion américain de Pompier avec 
échelle avec télécommande, 
lot vendu en l’état 
20/30 €

72

86
GREENLIGHT
Lot de 2 voitures présidentielles dont la Lincoln 
Continental 1972 et la Lincoln Continental SS 
100 X 1961 
30/50 €

87
CIJ
Coffret anniversaire Simca, Simca 8 sport, Simca 
9 Aronde, Simca Vedette Régence 
30/50 €

88 
VITESSE
Lot de 2 coffrets dont l’élection présidentielle 
de 1995 et élection de F. Mitterrand 
30/50 €

89
Lot de 8 véhicules sous boîtes dont Facel Vega, 
Bugatti type 101, 770 cabriolet F 1930… 
30/50 €

90
NOREV
Lot de 5 coffrets Norev camions pub, bel état 
40/60 €

91
MAJORETTE PINDER
Lot de 2 coffrets sur le cirque Pinder (en l’état), 
4 voitures avec boîtes on y joint un lot de 
voitures en plastique 
40/60 €

92 
CIRQUE
Lot de 3 voitures sur le thème du cirque Pinder 
dont le coffret Odéon pour le centaine de Jean 
Richard et on y joint le Citroën 1/24ème Solido 
et la 404 1/24ème Norev (en l’état) 
30/50 €

93
PERFEX
Un lot de trois véhicules comprenant : 
1/ Perfex 911 ward la France dépanneuse série 
limitée 200pcs 2/ ALERTE 0081 WARD LA France 
CAMION GRUE SDIS 52 Série limitée 200 pcs 
3/ WARD LA FRANCE CAMION GRUE POMPIER 
série limitée 300 pcs 
80/150 €

94
PERFEX
Un lot de trois véhicules. 1/BERLIET BUS GLA 5 
S DUBOS 1951 VERSION FERMEE Série limitée à 
200 pcs 2/Renault 1400 kg camping car heuliez 
série limitée 200 pcs 3/ caravane assomption 
1951 Série limitée 100 pcs 
100/150 €

95
PERFEX
Un lot de véhicules publicitaire. 1/ Renault 
Galion Fourgon S.RANCY 2/ Renault master TDF 
2013 VITTEL Série limitée 200 pcs 3/ Renault 
master TDF 2008 RICORE Série limitée 200 pcs 
4/ Renault MY «Au Petit Noir» 1924 Série limitée 
70 pcs 5/ Renault Master Pinder FRISSONS et 
EMOTIONS Série limitée à 150 pcs 6/ Citroën 
Belphegor 450 BAR Pinder Série limitée 250 pcs 
150/200 €

88

72

86
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96
PERFEX
Un lot de 5 camions. 1/ Ford CANADA 
PRIMEURS AGUILA Série limitée 150 pcs 
2/ Renault OS 5 avec bache 1932 3/ Berliet 
GDHM 1932 «Alger-Gao-Alger» Série limitée 
250 pcs 4/ Pochet-Schneider Type 32000 de 
1932 Série limitée 200 pcs 5/ Renault R 2060 
Goelette camping car notin 1951 Série limitée 
à 150 pcs 
100/150 €

97
PERFEX
Un lot de cinq corbillards 1/ Citroën U 23 1948 
CORBILLARD FONTAINE série limitée 250 pcs 
2/ Citroën U23 GEORJON CORBILLARD 1952 
3/ Citroën U23 Calandre DELAHAYE 
CORBILLARD 1951 4/Renault type PR 
CORBILLARD 1933 5/ Renault Estafette Arnault 
corbillard  
80/150 €

98
ONYX
Un lot de 8 voitures de F1 et on y joint une 
Renault type R 202 en boîte (lot vendu en l’état) 
30/50 €

99
Un lot de 16 camions publicitaire, diverses 
marques 
20/30 €

100
Un lot de 16 voitures principalement des tacots, 
une loco, un tracteur, diverses marques 
(made in england, Maatchbox) 
20/30 €

101 
VOITURES DE COURSE
Un lot de 9 voitures de courses, dont des Troféu, 
une Porsche «Spyder» Vérem, une «spot-on» 
Austin Healey 100-six Norev, une Mercedes 
Benz compétition Norev, une Maserati Sport 
100/SI Norev, une Renault 12 GORDINI Dinky 
Toys, une Top 43 ref 61, une Mercedes Benz 300 
S.L. Corgi Toys 
80/100 €

102
CORGI TOYS
Un lot de 5 camions 1/ Chevrolet Van décor 
spider-van 2/ Chevrolet van décor Charlie’s 
Angels 3/ Chevrolet van décor rough rider 
4/ Chevrolet van décor supervan 5/ Smith’s 
«Karrier» van 
30/50 €

103
PERFEX
Lot de 6 voitures comprenant Citroën CH 14 
Currus ambulance, Minibus, camping car Filca, 
bus 1965(série limitée à 250p), T 45 UJ Besset 
1939-version fermée (série limitée à 
200 P); HY le Bastard sonneclair GPF 
(série limitée à 200P) 
150/200 €

104
PERFEX
Un lot de 5 voitures en boîte de marque 
comprenant 1 Unic L20 1937 ferme faurax & 
chaussende Série limitée 200 pcs, 1 Renault MY 
avec bâche 1924 série limitée 150 pcs, 1 Acmat 
porte drapeau BMPM 19 juillet 2019 série 
limitée 350 pcs, 1 Packard Chapron bikini reard 
1950, 1 camion cirque Sabine Rancy 
100/150 €

105
CORGI
Un lot de 12 véhicules publicitaires en boîte 
comprenant principalement des véhicules de 
marques BedFord, Morris et Thames Trader 
60/80 €

106
PERFEX
Un lot de 4 véhicules en boîtes comprenant 
1 Ford Poissy Laboual Pinder serie limité 250 
pcs, 1 Citroën type 55 camion fusée oceanic 
série limitée 100 pcs, 1 Ford canada dissoplast 
TDF 1051 série limitée 250 pcs et 1 Ford canada 
C 598 1947 nescafé TDF série limitée 250 pcs 
150/200 €

107 
CORGI CLASSICS
Un lot de 10 boîtes de véhicules en boîte 
comprenant principalement des camions et 
bus dont Long Beach, Elkridge Union Pacific… 
50/80 €

108
PERFEX
Un lot de 5 véhicules dont 2 en boîtes 
comprenant 1 Citroën H le Bastard Rennie 
Tour 1961 (en boîte), 1 Renault 1400 kg Arnault 
onrev (en boîte), 1 Formica, 1 Citroën type 55 
fusée Frigeavia/Teleavia 2ème version 
et 1 Saden  
100/150 €

109
EDITION HERGE - MOULINSART
Un lot de 12 voitures Tintin édition Herge-
Moulinsart comprenant 1 le crabe aux pièces 
d’or, 1 Tintin chez les Soviets, 2 Objectif Lune, 
4 l’Affaire Tournesol, 1 le Lotus Bleu, 1 les Cigares 
du Pharaon, 1 les Bijoux de la Castafiore 
et 1 Tintin au pays de l’or noir. 
100/150 €

110
CORGI, Solido ET DIVERS
Lot 21 voitures sur le Cirque Chipperfields 
comprenant un coffret, un bus, grande échelle 
100/150 €

111
Lot de 16 camions pub diverses marques 
50/60 €

112
EDITION MOULINSART
Lot de 12 coffrets Tintin, Tintin en Amérique, 
au pays de l’or noir, coke en stock, 
le lotus bleu… 
80/100 €

113
EDITION MOULINSART
Lot de 12 coffrets Tintin, comprenant Tintin au 
pays de l’or noir, tintin en Amérique, Le spectre 
d’Ottokar… 
80/100 €

114
PERFEX
Un lot de 5 coffrets de véhicules de marque 
comprenant Renault Master Pinder éclats de 
rire série limitée 150 pcs, Peugeot J7 Pinder 
série limitée 200pcs, Perfex 205B Kia frontier 
festina bleu tour cycliste, Renault Master Pinder 
tradition série limitée 150 pcs, Ford poissy VAP 
TDF 1951 série limitée 250 pcs 
100/150 €

115
Un lot de 14 camions publicitaires de diverses 
marques, vendu en l’état  
30/50 €

116
Un lot de 16 voitures publicitaires de marques 
diverses, vendu en l’état 
40/50 €

117
Un lot de 14 voitures publicitaires et une 
remorque de marques diverses, vendu en l’état  
30/50 €

118
EDITION MOULINSART
lot de 13 coffrets Tintin dont 11 coffrets en 
voitures seules et 2 en coffrets voitures double, 
comprenant l’affaire Tournesol, Tintin en 
Amérique, le crabe aux pinces d’or, … 
100/150 €

119
EDITION ATLAS
Lot de 10 coffrets Spirou dont Renault 4 cv, 
Peugeot 203, Turbo 2, …. 
60/80 €

120
EDITION ATLAS
Lot de 10 coffrets Spirou, dont Simca Vedette, 
Honda S800, Alfa Roméo, … 
50/80 €

121
EDITION ALTAYA
Lot de 12 coffrets la route bleue, dont la Jeep, 
Renault 4cv, Citroën Diane,… 
40/80 €

122
EDITION ALTAYA
Lot de 13 coffrets la route bleue, dont la Seat 
1500, La Peugeot D3A La Simca 8,… 
50/80 €

123
EDITION ALTAYA
Lot de 12 coffrets la route bleue, dont la Fiat 
600, Citroën U23, la Simca Trianon… 
50/80 €
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124
EDITION ALTAYA
Lot de 12 coffrets la route bleue, 
dont Peugeot 204, Peugeot 203 cabriolet, 
Renault Galon… 
50/80 €

125
EDITION ALTAYA
Lot de 12 coffrets la route bleue dont 
Peugeot 203, Citroën Ami 6, Simca Aronde… 
50/80 €

126
EDITION ALTAYA
Lot de 13 coffrets la route bleue, dont Renault 
Estafette, Volvo144, Renault Floride… 
50/80 €

127
EDITION ALTAYA
Lot de 7 coffrets la route bleue, dont Renault 
Galion, Mercedes, Citroën… 
20/30 €

128
CENTURY TOYS
Jeep Willis US de la marque Century Toys, 
longueur environ 56 cm 
30/50 €

129
SOLIDO PRESTIGE
Un lot de 6 coffrets grands modèles 
80/100 €

130
NOREV
Un lot de 2 coffrets, échelle 1/18ème 
comprenant Peugeot D4A publicitaire La Vache 
qui rit, Renault Floride. On y joint un coffret 
président series, échelle 1/24ème, 
la voiture Présidentielle 
40/60

131
EDITION MOULINSART
Un lot de 7 coffrets « Les voitures de Tintin» 
à l’échelle 1/24ème comprenant 
la limousine officielle, l’auto blindée, la Ford T, 
la décapotable de Gibbons, la Rosengart 
de l’évasion, la voiture de Mitsuhirato, 
la 2 cv cassée 
200/300 €

132
SOLIDO
un lot de 5 voitures à l’échelle 1/18ème 
comprenant Bentley, Ford V8, Bugatti, 2CV, 
Bentley 
50/80 €

133
EDITION MOULINSART
Un lot de 7 coffrets « Les voitures de Tintin» 
à l’échelle 1/24ème comprenant la Jeep 
du désert, l’auto de la GPU, la custom de 
Sbrodj, la décapotable de l’embuscade, 
la 2 CV du rallye, le tout-terrain pour 
Trenxcoatl, la 5 CV trèfle des Dupond 
et Dupont 
200/300 €

134
Un lot de 2 dioramas sur le thème du cirque 
Pinder, 24 x 14 cm environ 
60/80 €

135
SOLIDO ET MAISTO
Un lot de 5 voitures Coccinelle 
dont 4 Solido et 1 Maisto 
60/80 €

136
Un lot de 8 camions publicitaires de 
marques diverses, vendu en l’état  
40/50 €

137
LUTIL
un lot de 4 camions Citroën Hy Heuliez en 
boîte dont corbillards, camping car et 1970 
40/60 €

138 
ONYX 
Un lot de 27 F1 92 collection en boîtes, 
à l’état brut 
60/80 €

139
HELLER, SOLIDO, ITALERI ET DIVERS
un lot de 21 maquettes à construire. 
Lot vendu en l’état  
30/50 €

140
NOREV
Coffret pour le 88ème Tour de France 
du 7 au 29 juillet 2001 
30/50 €

141
MAISTO
Un lot de quatre voitures 1/ Mercedes-Benz 
300S (1955) 1/18 2/ Porsche NO.1 TYP 356 
ROADSTER (1948) 1/18 3/ Alpine Renault 
1600S (1971) 1/18 4/ BMW 502 (1955) 1/18 
60/80 €

142
MAISTO
Un lot de 4 voitures 1/18ème comprenant 
Mercedes Benz 280 SE, Mercedes Benz 
300S, Citroën 15cv, Citroën 15 cv (FFI) 
60/80 €

143
ROADLEGENDS
Un lot de deux véhicules en échelle 1/18, 
dont : 1/ Tow Truck 2/ Ford pick-up 1934  
20/30 €

144 
ERTL
Un lot de 4 voitures comprenant échelle 
1/18 comprenant : 1/ Chevrolet pickup 1955 
2/ shelby gt-500 1969 3/ Mercedes benz AG 
STUTTGART 4/ Ford F-100 trademarks 1956 
50/80 €

145
Lot de 6 voitures en plastique de marques 
diverses en échelle 1/18 (vendu en l’état) 
20/30 €

146
JOUEF EVOLUTION
«Ford FT 40» échelle 1/18. On y joint deux 
voitures Porsche 911 une Burago Lancia Aurelia 
B24 SPIDER (1955), les deux en échelle 1/18. 
Lot vendu en l’état 
30/60 €

147
Un lot de 9 voitures de type JAGUAR. 
Comprenant 1/ XK 150 S JW 2, Diamond Jubilee 
Célébration Jaguar model series 2/ «MK VII» ixo 
3/ «MKV» OxFord 4/ une western models 5/ E 
TYPE V12 1973 JW1 6/ 6/ «MK TX» 1959 gems 
& cobwebs No 6/7 7/ Daimler AME spécial 
Minis 190/300 8/ «MK 10» gems + cobwebs 
GC10/11 9/ «XJ 13 1966 J.W.3 
100/200 €

148
MINIMARQUE 43
«1953 PACKARD CARIBBEAN» convertible, 
couleur jaune, échelle 1/18ème 
60/80 €

149
GYL
 «Cadillac Sedan 1950_Série 61» Autorisation 
GMC/USA Maquette: André M.Ruf. Réf. 004 
Fabrication : AME. 01_1979 Made in France. 
Échelle 1/43 
30/80 €

150
BROOKLIN MODELS
«Phantom Corsair 1938» échelle 1/43ème 
60/80 €

151
Un lot de deux voitures comprenant 1/ Brooklin 
Models «Chrysler C300» 1955 échelle 1/43 
2/ US MODEL *MINT* «Plymouth GTX 1969 
50/80 €

152
BROOKLIN MODELS
Un lot de deux voitures comprenant 
1/ «Hudson Hornet No 36, 1952, échelle 1/43 
2/ MERCURY Turnpike Cruiser, No28, 1857. 
Échelle 1/43 (vendu en l’état) 
50/80 €

153
BROOKLIN MODELS
Un lot de deux voitures en échelle 1/43, 
comprenant 1/ «Lincoln Continental, BRK57, 
1960, Limited Edition Factory special 
2/ Pontiac No31, SEDAN DELIVREY 1953 
50/80 €
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154
BROOKLIN MODELS
Un lot de deux voitures, échelle 1/43, 
comprenant 1/ Packard Clipper, No.18, 1941 
2/ Lincoln Continental Mk II, No11, 1958 
50/80 €

155
DINKY TOYS
Un lot de 8 voitures. 1/ Simca Cargo, de 
miroitier 2/ Land Rover 3/ Voiture de Pompiers 
Delahaye 4/ Citroën «23» 5/ Simca Cargo 
6/ Chrysler New Yorker 1955 7/ Simca Cargo 
(manque remorque) 8/ Fiat ABarth 2000 
Pininfarina 1430, production Meccano Triang. 
(Lot vendu en l’état) 
80/150 €

156
NOREV
Un lot de 7 voitures, échelle 1/43, comprenant 
1/ Camion Citroën Type H de police 2/ Renault 
Versatis 3/ Citroën C-air Lounge 4/ Peugeot 305 
Jet-Car N°979 5/ Renault Avantime 
6/ Ford Thunderbird 7/ Citroën 15-SIX FAM-le. 
(Lot vendu en l’état) 
20/30 €

157
DINKY SUPERTOYS
Un lot de deux véhicules de chantier, échelle 
1/43, comprenant 1/ Willeme, éditions Atlas 
Mattel 2/ 20 TON Lorry-Mounted Crane, 
meccano (lot vendu en l’état) 
40/80 €

158
43TH AVENUE
Un lot de trois voitures, échelle 1/43, 
comprenant : 1/ Cadillac 62 Sedan de ville 1959 
2/ AA1, 1951 STUDEBAKER CHAMPION DE LUXE 
BUSINESS COUPE 3/ AA4, Cadillac Coupé 62, 
1947 (lot vendu en l’état) 
80/100 €

159
GREENLIGHT HOLLYWOOD
Un lot de 3 voitures en boîte, échelle 1/43, 
comprenant 1/ Starsky & Hutch «Ford Gran 
Torino» 1976, 2/ Christine. «Plymouth Fury», 
1958, 3/ The godfather «Lincoln Continental» 
1941. On y joint une Burago en boîte, 
Mercedes-Benz 230 GE, Papamobile  
50/60 €

160 
ROLLS-ROYCE
Un lot de 5 échelle 1/43, comprenant 1/ Silver 
Wraith 2/ 1955 Bentley «R» Type Continental 
(Dinky Matchbox). On y joint une Rolls-Royce, 
1/43, Solido. (Lot vendu en l’état) et deux Rolls 
Royce Silver cloud sur socle sans marque 
50/80 €

161
BROOKLIN MODELS
Un lot de deux voitures, échelle 1/43, 
comprenant 1/ Ford F1 Panel, No42, 1952, 
special delivery 2/ BBK74 1947 CADILLAC 
SERIES 62 CONVERTIBLE.  
60/80 €

162
CORGI, REXTOYS ET DIVERS
Un lot de quatre Rolls-Royce, échelle 1/43, 
comprenant : deux Phantom IV, Silver Shadow, 
1952 Bentley Continental,  
50/80 €

163
SOLIDO
Un lot de 13 voitures, dont 4 en boîtes, 
(trois iveco rallye 5/5 Echappement transafrica 
80 et un camion de pompier de la commune 
de Fontaine-le-bourg) et divers modèles, 
Porsche 934 turbo, Chevrolet 1950, Opel, 
Delahaye 135 M 1939 Figoni Falaschi, etc… 
(lot vendu en l’état) 
80/100 €

164 
PINDER
Un lot de véhicules Pinder comprenant 1/ IXO 
«Citroën Type 23» chez Pinder de novembre 
1947 à juin 1950 2/ Map « Chevrolet 1947, 20e 
anniversaire Pinder 3/ Mercedes - Benz L319 
Prenium ClassiXXs 1/43 (lot vendu en l’état) 
20/30 €

165 
TINTIN HERGE 
Un lot de 23 personnages Tintin en métal peint 
(diverses années : ML 2010, 2011, 2012). 
On y joint un pin’s de la fusée de Tintin 
sur la lune. 
50/80 €

166
BROOKLIN MODELS
1/ «N.38 1939 GRAHAM COMBINATION COUPE 
1/43» 2/ «BRK X2 1946 LINCOLN CONTINENTAL 
BY LOEWY». On y joint une Western Models 
«1957 Chevrolet Belair», en l’état 
50/60 €

167
Un lot de trois voitures, échelle 1/43, 
comprenant 1/ Desotto 1956, collectors classics 
by buby 2/ «1961 Ford Capri coupé» and down 
3/ Ford sunliner 1953» Collectors classics, 
en l’état 
30/40 €

168
Un lot de Dinky Toys, CIJ, Norev, Dan-Toys 
(réédition). Camionnettes Citroën, Citroën 
15 cv, Renault Floride. Camion de pompier 
GMC, Berliet Stradar plateau porte-machines 
outils, 1000 kg Renault PTT, camion brasseur 
Kronenbourg Berliet, autocar Chausson. 
Avec et sans boîtes. 
50/100 €

169
Un lot de 3 véhicules comprenant deux 
Batmobile «Husky» avec Batman et «Corgi Toys» 
avec Batman et Robin, une Aston Martin DB5 
de James Bond, en Corgi Toys. 
Lot vendu en l’état. 
40/50 €

170
DINKY TOYS, ONYX, CORGI TOYS, VEREM
Un lot de 8 voitures F1, en l’état 
40/80 €

171
OXFORD, SOLIDO
Un lot de 9 voitures Rolls-Royce, Phantom 
III, V, Corniche, Silver cloud, Bentley mk VI, 
Continental Fastback (vendu en l’état) 
50/80 €

172
SOLIDO, REPLICARS BV
Un lot de 11 voitures Rolls-Royce 
lot vendu en l’état 
80/100 €

173
MICRO RACER
Lot de 2 voitures en boîtes comprenant 
la Volkswagen et la Mercedes 220 S 
sans les clés 
60/80 €

174
MICRO RACER
Un lot comprenant une voiture de course 
(en boîte avec la clé) et une Porsche 
60/80 €

175
PERFEX
Lot de 3 bus comprenant Berliet PCK8W 
J Besset Vallat frères (tirage à 125ex), 
Citroën U23 belle-clot tirage à 250 ex), 
Citroën U 23 Heuliez bus 
100/150 €

176
PERFEX
Lot de 3 voitures comprenant Berliet VHA 
1924 bus grand hôtel, Renault Galion bus 
Amiot (tirage à 200 ex), Citroën T23 RHLZ 
fourgon de marché 
100/150 €

177
Lot de pièces détachées pour voitures 
de toutes marques, fort lot 
150/200 €

178
ROBBE EDDIE MODELS
Lot de 4 voitures de la marque 
comprenant Volvo PV 60 et PV36 et une 
P 1900. On y joint une PV 36 rouge 
(en l’état) 
80/120 €

179
PERFEX
Lot de 2 voitures comprenant Berliet Gak 
fourgon pâtes délice, 
Peugeot J7 le progrès (tirage à 150 ex) 
60/80 €

180
CORGI
Lot de 6 voitures sur le thème de la BD 
80/100 €

181 
COMIC CLASSIC
Lot de 6 coffrets en édition limitée 
comprenant Tiger, Spider man, 
Adventure, Hotspur, Rover, Dandy 
80/120 €

182
NOREV
Lot de 9 véhicules comprenant PLR 
Michelin, Land Rover, Vedette, Vedette 
dépanneuse, Austin Spot-on (en boîtes), 
Citroën ID19, Simca, Citroën Visa,  
60/100 €

183
SOLIDO
un lot de véhicules 1/18ème 
sur le thème Coca-Cola dont Citroën 
2 CV, Volkswagen Combi, en l’état 
30/40 €
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184 
COCA-COLA
Lot de 29 voitures de divers marques 
sur le thème Coca-Cola  
60/80 €

185
MAJORETTE PARIS-DAKAR
lot de 8 voitures comprenant le Paris Dakar 
sous boîtes et 4 voitures américaines 
30/50 €

186
DINKY TOYS
Coffret Collector, Renault Gordini, 
lot vendu en l’état  
20/30 €

187
Lot de 6 voitures de marques diverses ou sans 
boîtes comprenant ATC, Land Cruiser 
et Datsun, Uni Toys et autre 
30/50 €

188
YONEZAWA
Lot de 15 voitures comprenant Nissan, 
Toyata Crown, Mercedes 560, Daithasu… 
150/200 €

189 
DINKY TOYS REEDITION
Un lot de 16 voitures dont 12 en boîtes 
comprenant Renault 16, Transport Saviem 
de chevaux, Citroën Pallas, Renault Estafette 
camping…. 
50/80 €

190
DINKY TOYS
Un lot de panneaux de signalisation 
villes et routes et pompes à essence 
(ancien et moderne) 
30/50 €

191 
DIORAMA
sur le thème du cirque, Jean Richard, 85x30 cm 
100/150 €

192 
CIRQUE
Grand diorama sur le thème du cirque DJak 
avec voitures de marque Solido, 124 x 25 cm 
150/200 €

193
MANARA
Lot de 25 figurines Pin-ups  
60/80 €

194
MANARA
Lot de 24 figurines Pin-ups 
60/80 €

195
NOREV
Lot de 6 voitures en boîte dont le Citroën type 
23, Peugeot Frégate limousine, camion TGV… 
40/50 €

192

196
CORGI
Un camion PickFords Industrial 
30/50 €

197
Solido
Lot de 2 voitures dont la Chevrolet Corvette 
échelle 1/12 et la Rolls Royces silver dans 
sa boîte (Solido prestige métal) 
40/60 €

198
Lot de 2 voitures 1/12 comprenant une Jaguar 
XJ220 (Maisto) ; et une Chrysler (Solido) 
40/60 €

199
Lot de 6 voitures américaines toute marques 
échelle 1/18ème,  lot vendu en l’état 
50/100 €

200
Lot de 13 Rolls Royce toutes marques 
30/50 €

201
Lot de 4 dioramas sur le thème American Circus  
100/150 €

202
SCHUCO
Un lot de 2 voitures en boîte comprenant 
(la Wende-limousine 1010(réplique) 
et la Mercedes 250 SE 
50/80 €

203
Lot de 6 voitures de parade dont une portant 
la Marque MAP, manques, lot vendu en l’état  
50/100 €

204
SCHUCO
Hymermobil 900 édition limité à 1000 ex, 
en boîte plexi 
30/50 €

205
Lot Robbe Eddie Volvo 1950 et de la marque 
GEMS Alvis TF21 
40/60 €

206
DINKY TOYS
Lot de 4 voitures de courses dont Alfa Roméo, 
Ford GT, Opel GT, Talbot 
40/60 €

207
METOSUL ET DIVERS
Lot de 5 voitures en boîtes dont Renault Floride 
et Alfa Roméo, Buby, la Torino et deux Miltan  
40/50 €

208
JRD, JEP ET DIVERS
Lot 6 voitures comprenant JRD, Citroën 
Fourgon Pinder, Mercedes 220, JEP camion 
citerne, camion tôle sans marque, Citroën Mini 
Cirque HY, JOAL, Seat. On y joint un Multipla et 
une Fiat 800 
50/80 €

209
Lot de 12 voitures de marque diverses, 
lot vendu en l’état 
30/50 €

210
CIJ
Lot de 7 voitures dont Prairie Renault, 
Mercedes 220, Renault Estafette Police, 
Camion Benne, camion citerne, camion grue, 
lot vendu en l’état 
30/60 €

211
PERFEX
Lot de 5 bus sous boîtes dont le Citroën Type 
23 Chaboud Torpedo ouvert 1946, Rochet-
Scneider 23000 Chaboud 1937 (tirage à 
150 pièces), Berliet 1 CB torpedo (tirage à 
200 pièces), Renault Galion Amiot Corbillard 
(tirage à 150 pièces), Renault Galion Heuliez 
(tirage à 150 pièces) 
100/150 €

212
PERFEX
Lot de 4 boîtes comprenant Peugeot 177 
motorboat car 1925 torpedo (tirage à 
200 pièces), Unic Izoard dépanneur Pelpel, 
Renault OS5 avec bâche, Citroën U23 1 
948 tourisme (tirage à 250 pièces)  
100/150 €
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213 
DIORAMA HO
sur le thème du Tour de France, 80x30 cm 
100/150 €

214
DIORAMA
terrain aviation, 50x45 cm 
50/80 €

216
Lot de 5 voitures 1/18 eme dont Coccinelle 
(Solido), Ferrari GTO (Burago) et divers 
50/80 €

217 
CORGI
Lot de 5 coffrets Queen Elizabeth II, Golden 
Jubilé comprenant 3 bus (en boîtes) et deux 
coffrets carrosses et chevaux (en l’état) 
100/150 €

218
DINKY TOYS
Lot de 10 voitures comprenant 9 Dinky Toys 
dont Citroën 2 CV, Simca, Fiat, 
Auto Union,Vespa, Honda. 
On y joint le camion Mecano Dinky 
80/120 €

219
DINKY SUPER TOYS
Lot de 3 véhicules comprenant le transporteur 
de voitures, semi remorque Fruehauf 
et Dumber Muir Hill. Lot vendu en l’état 
30/50 €

220
DINKY TOYS
Lot de 8 véhicules, dont tv Roving eye, Berliet 
benne, BedFord, caravane… 
Lot vendu en l’état 
80/120 €

221
Schuco Fex 1111 en boîte avec la clé 
30/50 €

222
Lot de 3 voitures de courses dont Opel Astra 
V8 Coupé Showcar 2004, de la marque Onyx, 
diorama au revoir Alain et de André Maria Ruf, 
Callaway car Suzuka 1994 (tirage à 120 ex) 
60/100 €

223
CLE
Lot de 6 voitures en plastique  
30/50 €

224
Lot sur thème du cirque Pinder avec voitures 
de toutes marques 
80/100 €

225
SUN STAR ET GREENLIGHT
lot de deux voitures 1/24 comprenant, 
le BedFord ob, en boîte et en 1/18 la Ford 
Mustang II Cobra II  
50/100 €

226
Lot de 3 voitures comprenant Pauls Models art, 
Mc Laren, la Mercedes 300SL. 
On y joint une Mercedes Bentz(en l’état) 
30/50 €

227
CORGI, RIO, DINKY TOYS
Lot de 7 voitures comprenant Jaguar XK120, 
The queen, Land Rover, 2 voitures sur Noel, the 
Royal anniversary trust et le carrosse de la reine 
50/80 €

228
ELIGOR ET DIVERS
Lot de 14 camions Citroën publicitaires  
30/50 €

229
OXFORD
Lot de 27 voitures en boîtes 
échelles 1/76 et 1/84ème 
50/80 €

230
Lot de 13 camions Citroën, publicitaires, 
corbillard, ambulance… 
30/50 €

231
SOLIDO
Lot de 9 voitures Citroën en boîte dont la GS, 
SM, Ami 6, Mehari, DS… 
40/50 €

232
NOREV
Lot de 9 voitures Citroën  
30/50 €

233
OXFORD
Lot de 20 voitures dont camions publicitaires, 
cirque, bus… 
50/80 €

234
REXTOYS
Un lot de 6 Cadillac V16 1938-40 
dont une en boîte 
30/50 €

235
DINKY TOYS
Lot de 8 voitures militaires en boîtes 
comprenant le Recovery tractor, le tracteur 
Berliet et son semi-remorque, le Brockway, 
Obussier de 155, le Berliet Gazelle, 
le char Amx…. En l’état 
50/100 €

236 
VOITURES DE COURSES
Un lot de 13 voitures comprenant 1 Ferrari 
250 SWB ! Best Model) en boîte, 1 Ferrari 375 
MM 1954 FDS en boîte (Top Model collection), 
1 Ferrari 348 TS white COFRADIS 92 édition 
limitée en boîte (Bang), 1Aston Martin DB5 en 
boîte, 1 scala (Best Model), 1 pull back action, 
1 Ford Lola GT ‘politoys-M), 1 Ferrari 348 (Bang), 
1 Porsche 911 turbo !Mc toys), 1 Porsche turbo 
(SCHUCO), 1 Ferrari F40 Le mans !détail car), 
1 Ferrari 330 GTS (Best Model), 1 Ferrari 348 TB 
sur socle  
80/100 €

237
MATCHBOX, UNIVERSAL HOBBIE, TINTOYS, 
MAJORETTE ET DIVERS
un lot de 30 voitures en métal et plastique  
30/50 €

238
VITESSE, CORGI, MATCHBOX, GUISVAL 
ET DIVERS
Un lot de 20 véhicules en métal et plastique  
20/30 €

239 
MILITARIA
Lot de 35 voitures militaires en matière 
plastique, en l’état 
30/50 €

240 
VOITURES DE COURSES
Lot de 4 voitures de courses sur socle dont 
la Ferrari 500 et 166 de la marque Art Model, 
Vaillante (F12003), Ford Tyrell Ford, en l’état  
40/60 €

215
Une grande Ferrari Testarossa 1984 en 
porcelaine sur socle, 50x23 cm x H 16 cm 
80/150 €

215

216

217

221

235

240
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241
PERFLEX ET REFLEX
Lot de 3 véhicules militaires dont Le Wrecker 
USA 1934, (tirage à 100 ex), camion grue 
gendarmerie (tirage à 150 ex). 
60/80 €

242 
MILITARIA
Lot de 2 chars militaires en boîtes comprenant 
un char Leclerc (Giat industrie) et un autre 
de la production CEF France 
30/50 €

243
MR
Lot de 2 véhicules militaires, en l’état 
30/50 €

244 
DIORAMA
avec un décor manège
150/200 €

245
BURAGO, SOLIDO, SEGEM ET DIVERS
Un lot de 5 voitures, échelle 1/18 et 1/22 
comprenant : Renault Safrane, Citroën XM, 
Peugeot 605, Citroën XM, 
Rolls-Royce Camargue 
50/80 €

246 
FIFTIES
Un lot de 5 voitures, diverses marques (50’s fifty) 
(Cadillac Eldorado 1955, Chevrolet Bel Air, Buick 
type 1950 open, ect) 
50/80 €

247 
ROLLS-ROYCE
Un lot de 4 voitures dont Rolls-Royce silver 
cloud III flying spur H.J.Muller, Mercury 1949, 
Ford Woody wagon, Chrysler 1948 
40/60 €

248
DINKY TOYS ET SUPERTOYS
Diorama avec 17 voitures militaires, 
lot vendu en l’état 
100/150 €

249
MAISTO, UNIVERSAL HOBBIES, ANSO
Un lot de 5 voitures, échelle 1/18 comprenant 
Corvette ZR-1 1992, Citroën 15 CV 6 CYL 195, 
Rolls Royce silver wraith, 1940 Ford, Porsche 977 
(vendu en l’état) 
30/50 €

250
Solido
échelle 1/12, Chevrolet Corvette 1958 
40/80 €

251
ERTL
échelle 1/12, GTO 
50/80 €

252
MAISTO
échelle 1/12, Jaguar XJ220, (vendu en l’état) 
20/30 €

253
MAISTO
échelle 1/12, Cadillac Eldorado Biarritz (1959) 
50/80 €

254
SANCHIS, SOLIDO, MAISTO
Un lot de 5 voitures comprenant, 
Jeep Wrangler, Porsche, Citroën 2 CV 1952, 
Citroën 2 CV, Ferrari 
40/80 €

255
HOBLEY TOYS, ERTL, POLISTIL, 
SANCHIS, SOLIDO
Un lot de 6 voitures, diverses marques 
comprenant (Ford, Afletta 1750, BMW 328, 
Bugatti Royale 1930 type 41) 
50/80 €

256 
Lot de 6 voitures échelle 1/18ème 
dont le Renault Trafic
50/80 €

257 
BANG, BRUMM ET DIVERS 
Un lot de 22 voitures de courses 
dont 5 en boîte Elf et 5 sur socle  
60/80 €

258 
ANSON
Maybach 1932 au 1/18ème
80/100 €

259 
MILITARIA
Un lot de 18 véhicules militaires 
60/80 €

260
TOMICA DANDY, DIAPET, TOMY,  
YONEZAXA ET DIVERS
un lot de 12 voitures japonaises 
50/80 €

261
VEREM, VITESSE ET DIVERS
Lot de 16 voitures de courses dont Porsche 934, 
Porsche Carrera, Jaguar, Porsche 911, 
BMW M1…En l’état  
80/150 €

262
VITESSE
un lot de 16 voitures de sport 
80/150 €

263 
PORSCHE
un lot de 13 Porsche Carrera à l’échelle 
1/43ème, en l’état 
60/80 €

264 
PINDER
Un lot de véhicules sur le thème du cirque 
Pinder de marques MAJORETTE et sans marque. 
On y joint un chapiteau BILLYY SMART’S Circus 
de marque DAYS GONE 
80/100 €

265
VITESSE
Lot de 18 Porsche  
60/100 €

266
SCHUCO
Coffret Grand Prix Racer 1075, en l’état 
50/60 €

267
SOLIDO
un lot de 9 véhicules militaires dont Bradley’s 
Staff car, Berliet T12, … 
60/80 €

268 
LESNEY, OXFORD ET DIVERS
Un lot de 49 véhicules à l’échelle 1/90 et 1/87. 
On y joint un coffret MOMACO de 3 véhicules 
sur le cirque Pinder
60/100 €

269
ELIGOR, GATE ET RIO
un lot de 6 voitures Tintin et Spirou comprenant 
Ford Cabriolet (L’Enigme de l’Atlantide), 
Buick Cabriolet !Le secret de l’Espadon), 2 Jeep, 
1 Jeep avec les frères Dupond et Dupont, 
une voiture Spirou  
60/80 €

270
SOLIDO
lot de voitures dont un coffret Aéroport 
60/80 €

271
Un lot de 9 véhicules comprenant 1 Renault 
Express cirque de Paris en boîte, 1 Maserati 
250 en boîte, 1 autobus Renault TN6C 1934 
«Ministère des transports des déportés et 
rapatriés», 1 bus Renault TN6C en boîte, 
1 Renault Fuego en boîte, 1 Citroën Méhari 4x4 
1835 en boîte, 1 Renault siège club 43ème en 
boîte, 11 Renault super 5 en boîte, 1 Mercedes 
300 SL en boîte, en l’état 
30/50 €

272
HOT WHEELS, MATCHBOX, DUVI ET DIVERS
un lot de 19 véhicules en métal et plastique  
20/30 €

273
BLIGOR, SOLIDO, CORGI ET DIVERS
un lot de 12 véhicules de pompiers en 
plastique et métal. On y joint un coffret 
pompiers n°7002 Solido 
30/50 €

258

269

261
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274
OXFORD, MAISTO, WIKING ET DIVERS
Un lot de 85 véhicules à l’échelle 1/64, 1/76 
de marques. On y joint un Renault 4 en boîte 
OxFord, 1 Dodge B en boîte OxFord et 1 3008 
Air France en boîte Verem, lot vendu en l’état 
20/30 €

275
SOLIDO
un lot de 11 voitures en boîte comprenant 
1 Citroën C4F Gazogène, 1 Duesenberg J Club 
Solido CS-2 1988 édition limitée, 
1 Mercedes Unimog Rallye 1912, 1 Delage D8 
120 1939 coupé de ville, 1 Citroën C4F Musée 
Rambolitrain, 1 Packard super-eight 1937, 
1 cord L 29 1929, 2 voisin Carène 1934, 
1 Duesenberg J, 1 Panhard Levassor 1925 
80/120 €

276
NOREV
un lot de 20 voitures 1/43ème en plastique et 
métal comprenant 2 Simca 1200, 1 Peugeot 
172 R 1927, 2 Peugeot 201, 4 Fiat 525 1928, 
1 Chevrolet Corvair monza, 1 Peugeot 505 
jet-car, 1 Peugeot 504, 1 Panhard 35cv 1927, 
1 Simca 5 1036, 1 5HP Citroën, 1 Hotckiss 686, 
1 Simca 1100, 1 Renault 4L, 1 Simca Aronde, 
1 Volkswaen 113. On y joint une pelle 
mécanique  
80/120 €

277
SCHUCO REEDITION
un lot de 2 véhicules dont Examico 4001 
et 1 Citroën HY. On y joint un garage Schuco 
en métal 
30/50 €

278
CORGI TOYS ET J.R.D
Un lot de 6 véhicules comprenant 1 Bentley 
continental (Corgi Toys), 1 VW 1500 Karmann 
GHIA (Corgi tos), 1 Traction avant Citroën 11 cv 
(J.R.D), 1 semi-remorque Kronenbourg (JRD), 
1 Land Rover 109 (Corgi Toys), 1 Citroën DS 19 
en boîte (JRD) 
30/50 €

279 
MILITARIA
un lot de 55 véhicules en plastique de diverses 
marques, lot vendu en l’état 
30/50 €

280
OXFORD
un lot de 48 véhicules militaires en plastique 
et métal, lot vendu en l’état  
30/50 €

281
ELIGOR, REXTOYS, VEREM ET DIVERS
un lot de 29 véhicules en plastique et métal 
à l’échelle 1/43ème 
60/80 €

282
SOLIDO
un lot de 40 véhicules sur le thème 
du cirque Amar. on y joint un chapiteau 
à monter et 4 caravanes 
100/150 €

283
CIJ DE NOREV REEDITION
un lot de 11 véhicules comprenant 
1 Camion G.M.C Pinder en boîte, 1 Renault 
1400 Kg savon le chat en boîte, 1 coffret 
collector de 4 camions en boîte, 1 multi 
benne l’air liquide en boîte, 1 Berliet 
gak dépanneuse en boîte, 1 Berliet Gak 
Dumesnil en boîte, 1 Panhard L’alsacienne 
en boîte, 1 Berliet PCM autobus urbain 
transport de Nice et du littoral en boîte, 
1 autocar Renault en boîte, 1 camion Berliet. 
On y joint une caravane Pinder.  
30/50 €

284
DREIK
un lot de 16 véhicules sur le thème du 
cirque Pinder. On y joint un chapiteau Cirkus 
en métal 
50/80 €

285 
VOITURES DE COURSES
Un lot de 5 voitures de sport comprenant 
1 micro racer jaguar «E» type, 1 Ferrari 
(Bang), 1 Citroën En boîte, 1 Prototype 
«Trophée des gazelles» technocentre 
Renault en boîte Norev, 1 coffret Onyx Team 
sauber 1994 
30/50 €

286 
OXFORD
Un lot de 12 véhicules comprenant 
1 camion Silcock bros (OxFord), Un camion 
Billy Smart’s (OxFord), un camion Harris’s 
(OxFord), 1 Scammell Showtrac & Dodgem 
Trailer Arnold Bros en boîte (OxFord), 1 Ford 
cortina en boîte (OxFord), 2 Austin Princess 
125 Corbillard en boîte (OxFord), 1 Daimler 
DS420 en boîte (OxFord), 1 Salmson sport 
2300S 1955 en boîte, 1 Talbot lago T26 
record coupe 1948 en boîte, 1 Delahaye VLR 
1949 en boîte, 1 Delahaye 235 Coach 1952 
en boîte. 
80/120 €

287 
DIORAMAS
un lot de 5 dont «Boulangerie Pâtisserie 
l’épi d’or», «Charbon café Mazout», «Ye olde 
kings head», «Total», «Rex». En l’état 
50/80 €

288 
CIRQUE
Un lot comprenant un cirque «World’s fait 
Circus», un manège caroussel de marque 
Corgi, un diorama sur le thème du cirque 
Napoléon Rancy, lot vendu en l’état  
30/50 €

289
WIKING, HOT WHEELS, YOUNZAWA, 
VEREM ET DIVERS
Un lot de 20 véhicules de pompiers en 
plastique et métal, lot vendu en l’état  
50/100 €

290
SOLIDO
Un lot de 17 véhicules de pompiers de 
marque Solido, lot vendu en l’état  
30/50 €

291
CORGI, DEL PRADO, BRUMM ET DIVERS
Un lot de 27 véhicules de pompiers en métal et 
plastique, en l’état  
80/120 €

292
un lot de 5 véhicules en métal comprenant 
1 Nissan S cargo land en boîte, 1 Subaru Legacy 
en boîte, 1 Nissan Pao en boîte, 1 MG-TG 1945 
en boîte, 1 Jaguar (Matchbox) 
30/50 €

293
un lot de 2 vitrines de 10 et 11 étagères en 
verre. 60 x 89 cm 
100/120 €

294
Une vitrine de 6 étagères en verre 185 x 68 cm 
80/100 €

295
une vitrine de 7 étagères en verre, éclats 
sur une des deux vitres. 100 x 70 cm 
60/80 €

296
ONYX ET DIVERS
un lot de 37 F1 dont Lola T94, Footwork FA 16, 
Reyard 94… En l’état 
60/80 €

297
SOLIDO
un lot de 12 voitures Citroën en boîte 
comprenant 10 Citroën 15 Six, 1 Traction type 
11 B 1938, une 15 cv 1989 en édition limitée 
80/120 €

298
REXTOYS ET SOLIDO
un lot de 7 véhicules militaires  
60/80 €

299
SOLIDO ET SIBUR
un lot de 7 véhicules militaires 
40/60 €

300
SOLIDO, SIBUR ET VEREM
un lot de 7 camions et 1 bateau militaire 
60/80 €

301
SOLIDO ET DIVERS
un lot de 8 véhicules militaires 
40/80 €

302
un lot de 3 véhicules militaires comprenant 
une Jeep, un Kubel Wagen et un camion de 
transport, en l’état 
30/50 €

303
PERFEX
un lot de trois tank en boîte, en l’état  
30/50 €

275

297



HÔTEL DES VENTES DE HONFLEUR 14

304
VEREM
un lot de 2 tanks pour le 50 ème anniversaire 
des Forces Alliées, véhicule vieil argent, 
édition limitée 
30/50 €

305
CEF
un lot comprenant un camion militaire 
et un véhicule blindé de transport de troupe 
20/40 €

306
SOLIDO ET DINKY TOYS
un lot de 5 véhicules militaires dont 2 tanks 
en boîte, 2 Jeep, 1 camion. On y joint un canon 
60/80 €

307
SOLIDO
un lot de 4 véhicules militaires en plastique 
et métal 
30/50 €

308
SOLIDO ET CORGI
un lot de 2 véhicules militaires en métal  
30/50 €

309 
MILITARIA
un lot comprenant 2 véhicules 1/43 Ton Military 
véhicules en boîte pour le 75ème Anniversaire 
du Débarquement. on y joint un drapeau 
de France pour le 40ème Anniversaire du 
débarquement. Lot vendu en l’état 
20/40 €

310 
MILITARIA
un lot comprenant un camion militaire 
américain pour le 50 ème anniversaire de la 
libération, 1 GMC 353 Leroi US 44/94, 1 GMC 
353 «Tourelleau» 2eDB 44/94, 1 GMC N°6032. 
On y joint un écusson du 50ème anniversaire 
du débarquement et de la bataille de 
Normandie 
50/60 €

311 
MILITARIA
un lot de 3 véhicules militaires américains 
30/50 €

312 
MILITARIA 
un lot comprenant 2 mini Jeep, 2 camions 
militaires. On y joint 2 canons en métal
20/50 €

313
SOLIDO, CORGI, SIBUR ET DIVERS
un lot de 11 véhicules militaires 
en plastique et métal  
60/120 €

314 
MILITARIA
un lot de 7 véhicules militaires en plastique 
et métal 
30/50 €

315 
CITROËN
Lot de 8 voitures de toute marques dont 
ambulance CX (Esdo), Picasso, ZX… 
20/30 €

316
UNIVERSAL HOBBIERS ET BLICAR
Un lot de 13 Citroën dont R2 Torpédo 192, 
Citroën 500kg, Citroën 15A Familiale 1933, 
les jouets Citroën, Citroën 5cv 1923, 
Citroën B12 Normande 1926 
50/80 €

317 
POMPIERS
Un lot de 7 véhicules de pompier, plastique 
(vendu en l’état) 
20/30 €

318
Un lot de 6 véhicules made in URSS 
30/50 €

319
MATCHBOX
Un lot de 18 voitures 
(Ford Model, Ford Model T 1912, 
Model «A», «T», ect) 
20/50 €

320
BRUMM ET DIVERS
Un lot de 7 voitures de courses Ferrari. 
On y joint du 5 Solido, une RIO, et une Old Cars 
40/80 €

321 
MILITARIA 
Diorama militaire en boîte Ford GPA amphibie 
1942
80/100 €

322
SOLIDO
Lot de 7 voitures militaires pour le 40ème 
et 50ème anniversaire  
30/50 €

323
SOLIDO
4 Prototypes master Solido 
100/150 €

324
ROADLEGENDS, SOLIDO ET SANS MARQUE
Un lot de 6 voitures, échelle 1/18, 
diverses marques 
50/80 €

325
SOLIDO
Un lot de deux prototypes, 4 CV verte et bleue.  
80/150 €

326
SOLIDO
Un lot de 4 voitures, échelle 1/18, dont : 
Renault 4 CV, fiat 500 (une verte et une bleue), 
Renault 4L 1964, 
50/80 €

327
BURAGO, MAJORETTE, SOLIDO 
ET MACADAM
Un lot de 6 voitures de courses, échelle 1/18 
et 1/16 dont Alpine A110, Shelby cobra 427S/C, 
Citroën DS 19 1963, Porsche 944 turbo, 
Renault 8, Alpine Renault 1600 S 
50/80 €

306

309

310

327
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328 
PRÉSIDENTIEL
un lot comprenant 8 voitures président 
américain comprenant 1972 Lincoln 
Continental en boîte, Lincoln Continental 
Limousine SS-100-X en boîte, 1961 Lincolm 
Continental presidentialparade véhicule 
«X-100» en boîte, Mercedes Benz 300D 
limouisine 1960, Cadillac Presidentiel Limo, 
Lincoln Continental, Mercedes 300 Landaulet, 
Chevy Suburban presidential armored
80/120 €

329 
PAPAMOBILES
Un lot de 5 voitures comprenant 1 Mercedes 
300d Limousine 1960 de marque RIO, 
une Mercedes 600 de marque Vitesse, 
2 Fiat 525N 1929 Solido en boîte, 
1 Jeep Papamobile en boîte. 
30/50 €

330
RIO, SOLIDO ET DIVERS
Un lot de 8 voitures présidence Française 
comprenant 1 Citroën Traction 15 cv, 
1 Citroën DS 19 1956 Berlina N°97, 
1 Citroën DS 19 cabriolet 1961, 1 Simca 
présidentielle Chapron, 1 Renault 40CV 1960 
en boîte, 1 Simca présidentielle De Gaulle sur 
socle, 1 Simca Chambord 1958 sur socle, 
1 Autosalon 1993 en boîte. 
On y joint un lot de 3 minis voitures. 
60/80 €

328

330

331
NOREV ET DIVERS
Un lot de 9 voitures Présidentielles française 
comprenant 1 Citroën DS 21 Présidentielle 
1968, 1 Citroën DS, 1 Renault Frégate limousine, 
1 Citroën SM Présidentielle 1973, 1 Citroën 
DS, 2 Citroën SM Présidentielle, 1 Citroën 15/6 
Chapron René Coty 1957 en boîte, 
1 Citroën 15/6 Franay René Coty 1955 en boîte. 
On y joint un fond en carton au décor 
de l’Elysée. 
100/120 €

332
OXFORD, REXTOYS ET DIVERS
un lot de 7 voitures présidentielles comprenant 
1 Cadillac V16, 1 Mercedes G4, 2 Daimler 
double-six 30 brougham en boîte, 
1 Rolls-Royce Phantom IV, 1 Renault Nervastella 
1937 présidentielle Belle-époque (en l’état), 
1 Humber Pullman 
60/80 €

333
STARLINE MODELS, VITESSE, 
ATLAS ET OXFord
un lot de 5 voitures Présidentielles comprenant 
2 Lancia Flaminia Presidenziale 1960, 
1 Mercedes 600, 1 Cadillac 1950 Président 
Eisenhower, 1 Cadillac Limousine décapotable 
Queen Elizabeth II. on y joint une mini Lincoln 
Continental 1961  
60/80 €

334
SCHUCO, STARLINE MODELS ET DIVERS
un lot de 4 voitures présidentielle comprenant 
1 Peterbilt 377 Koffersattelzug «SINALCO» 
en boîte, 1 Aurus Senat édition imitée 1000 
en boîte, 1 Lancia Astura IV 1939, 1 ZIL 111 
30/50 €

335
REXTOYS, RIO, YONEZAWA ET DIVERS
un lot de 8 voitures présidentielles comprenant 
1 Mercedes Benz 770 «Grofer Mercedes» 
Offener Touranwagen sur socle, 1 Cadillac V16 
1938-40, 1 Mercedes Benz typ 300 D, 
1 Mercedes Benz, 1 Mercedes benz Cabriolet 
1937, 1 Nissan Prince Loyal, 1 ZIS 110, 
1 Mercedes 3000 Limousine 1957 en boîte  
60/80 €

336
SOLIDO, OXFORD, NOREV, MATCHBOX 
ET DIVERS
un lot de 10 voitures présidentielles comprenant 
1 Simca Chambord Présidence 1958 en boîte, 
1 Talbot Lago T26 présidentielle en boîte, 
1 Renault Reinastella en boîte, 1 Daimler DS420 
en boîte, 1 Princess DM4 Limousine en boîte, 
1 Humber Pullman en boîte, 1 Simca 
présidentielle 1958, 1 BRK 88, 1 Mercedes-Benz 
1931 type 770, 1 Mercedes Benz 770K 
80/120 €

337 
MERCEDES
Une Mercedes Benz 770K 1938 à l’échelle 1/18ème 
20/30 €

338
SUN STAR MODEL
Cadillac 1932 à l’échelle 1/18ème 
Cadillac de l’Empereur Puyi 
80/150 €

339 
SOLIDO ET DIVERS
Un lot de deux voitures à l’échelle 1/18ème 
comprenant 1 Citroën DS 19 1963, 
une Mercedes Benz 770 1989 
20/30 €

340 
SOLIDO
un lot de 10 voitures Solido 1/43 en boîte 
comprenant 1 Talbot Tagora, 1 Ligier JS/3, 
1 jaguar «Le Mans», 1 Alpine Berlinette Tour de 
France, 1 Hotchkiss H.6 654, 2 Porsche Carrera 
RS, 1 Porsche 034 Turbo, 2 Matra Simca MS 670
80/120 €

331

333

338

335

340
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341
LES MINIATURES NOREV
Un ensemble de 4 véhicules utilitaires 
en boîtes comprenant 1/ Unic Esterel avec  
semi-remorque Calbeson, échelle 1/43. 
2/ Unic tracteur & semi-remoque Fruehauf, 
échelle 1/55. 3/ Unic tanker «total» échelle 1/43. 
4/ Willeme tracteur & semi-remoque porte-
voitures échelle 1/55 
80/100 €

342 
MILITARIA
Un lot de deux véhicules utilitaire sur le thème 
du cirque. Comprenant 1/ECM 028, Delahaye 
«Bouglione»  2/ «Lion car» Bouglione 1970 
Anvers, échelle 1/50. Lot vendu en l’état 
50/80 €

343
SOLIDO, MERCURY ET DIVERS 
Un lot de 8 véhicules utilitaires, échelle 1/43 
dont Alfa Roméo 1900. Lot vendu en l’état 
40/80 €

344
DE PONTIGNY CREATION
Un ensemble de deux voitures 2 CV, en étain. 
1/ Référence 10003 «Citroen 2 CV4 1076» 
édition limitée N°098/1000. 2/ Collection 
prestige Ref 0704 «Citroen 2 CV6» Edition 
limitée N°403/1000.  
80/150 €

345
ELYSÉE
Un lot de 9 voitures, comprenant : Peugeot 203 
(en boîte), Peugeot 402, Peugeot 203, Peugeot 
203 camionnette, Peugeot 402 couleur vert 
anis, Peugeot 203 avec treuil à l’arrière, Peugeot 
203 avec treuil et effigie «Michelin» sur l’avant 
du toit, Peugeot 203 funéraire et Peugeot 403 
blanc. Lot vendu en l’état 
80/100 €

346 
VÉHICULES PUBLICITAIRES
Un lot de 7 véhicules en tôle comprenant : 
fromages corses, deux Banania (deux tirelires), 
crêperie Mam-Goz, biscuitier de tradition, 
biscuiterie de l’abbaye et «Circus» 
30/80 €

347
CORGI
Lot de 13 véhicules divers. Comprenant : 
Commer 3/4 ton chassis, deux remorques circus 
animal cage, jeep CJ, unimog 406, Jeep fc-150, 
mini, Fiat 2100, Austin Healey, Bedord fire 
tender (en boîte), Ford Consul (en boîte), 
un transport de cirque pour chevaux (en boîte) 
et un remorqueur bleu. Lot vendu en l’état 
80/120 €

348
POLITOYS, CIJ, QUIRALU ET DIVERS
Un lot de 7 véhicules comprenant : Volkswagen 
1200 fibre glass N°84, Renault 1000kg 
ambulance municipal, Car Renault, Renault 
1000kg «astra» Margarine fraiche, Peugeot 403, 
Simca Vedette et Jaguar XK140. 
Lot vendu en l’état 
50/80 €

349
ODEON
Un lot de 6 voitures dont Peugeot 504 Mavic, 
serie limitée à 500 P, Dodge WC54 Pinder (tirage 
à 500 ex), Peugeot 504 Rancy (tirage à 500 ex), 
Berliet Tracteur (tirage à 750 ex) 
40/60 €

350
PERFEX ET ODEON
Un lot de 4 voitures militaires en boîte dont le 
GMC afkwx 353 Torpedo (tirage à 100 ex), GMC 
353 (tirage à 100ex), le Pacific M26 US (tirage à 
504 ex), Renault B1 bis, (tirage à 500ex) 
60/100 €

351
MODEL CAR, ANSON CLASSIC ET NOREV
Lot de 4 voitures échelle 1/18ème  comprenant 
la Ford Granada MK, Mercedes Bentz W116, 
la BMW 2002 TH et la Mercedes Bentz 220 
40/60 €

352
SOLIDO
Lot comprenant le coffret Gendarmerie, le 
coffret Pompier, le Daf Remorque, la DS Jean 
Richard… 
30/50 €

353 
MILITARIA
Un lot de 8 véhicules militaires échelle 1/18 
et 1/43 toute marques dont Solido Reflex 
40/60 €

354
IXO
Lot de 7 voitures  en boîtes comprenant 
Renault Faineant, Jeep, Jaguar, Delage… 
30/50 €

355
CORGI HERITAGE
Un lot de 13 véhicules de pompiers et 
ambulances, en boîte. Marques Peugeot et 
Renault. Échelle 1/43. Dont pompiers du Val 
d’Oise, Limoges, Saint-Brieuc, Montel de Gelat, 
Rombach le Franc, Marseille, Ouroux, Pyrénées 
atlantique, Bray en Val et Paris, une ambulance 
militaire 
60/80 €

344

347

356
CORGI HERITAGE
Un lot de 12 véhicules en boîte, échelle 1/43, 
principalement des véhicules de services. 
(Baroclem, Cibié, Schneider, Régie Nationale 
des usines Renault, Valentine, Claude Lampes, 
Brandt, Chenard & Walcker, Atlantic, le super 
orchestre Fred Adison, Mazda) 
60/80 €

357
CORGI
Un lot de 21 camions publicitaires anglais 
100/120 €

358
CORGI
Un lot de 18 camions publicitaires anglais 
80/100 €

359
CORGI
Un lot de 14 camions dont publicitaire anglais 
50/80 €

360
CORGI
Un lot de 16 autobus anglais, 
dont un en double-étage 
30/60 €

361
MACADAM, ALTAYA, ELIGOR, UNIVERSAL 
HOBBIES ET SANS MARQUE
Un lot de 22 véhicules utilitaires publicitaires 
principalement, dont Gervais, Lustucru, 
Danone, Perrier, Laposte, Spar…  
80/100 €

362
NOREV
11 véhicules camion publicitaires (la Vache qui 
rit, Postes, Orangina, gendarmerie, l’équipe, SEB, 
Michelin, BHV...). On y joint 3 véhicules en boîte, 
Ford Thunderbird, Renault Floride, Panhard 24 
CT. Lot Norev réédition. 
60/80 €

363
NOREV CIJ
Un lot de 24 citroen 2 CV, échelle 1/43, 
dont Yacco, ambulance, taxi, polizei, ... 
100/120 €

364
NOREV
Un lot de 22 citroën 2 CV, échelle 1/43, 
principalement camionnettes publicitaires 
dont Miko, Orangina, Michelin, Dusolier, Shell, 
Pathé-Marconi, Philips, secours routier, sapeurs-
pompiers cogolin, Elf... 
100/120 €
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369 373

365
VITESSE
Un lot de 13 citroën 2CV, échelle 1/43, 
dont 7 décapotables, une publicité Michelin, 
une voiture de sapeur-pompier 
60/80 €

366
VITESSE
Un lot de 13 véhicules Citroën 2CV et on y joint 
deux Citroën 2 CV SOLIDO. 
50/80 €

367
VITESSE
Un lot de 16 Citroën 2 CV, échelle 1/43, dont 
quelques publicitaires et décapotables. 
On y joint une Renault 2CV Dinky Toys réédition 
60/80 €

368
OXFORD
Un lot de 14 véhicules anglais dont 10 bus 
(un en boîte), et 4 camions de pompiers  
50/80 €

369
NOREV
réédition. Un lot de 20 véhicules, échelle 1/43, 
citroen 2 CV principalement publicitaires 
(Berger, Zespi, Air Afrique, véhicules, pompier....) 
100/120 €

370
Un lot de 5 voitures comprenant 1/ Belle-
epoque, Talbot Lago 2.5L. 1955, 2/ Elysée, 
Delage DS_120 Superprofile REF 501 3/ Elysée, 
DELAGE D8_10, 1938 cabriolet Charo ref 514,  
4/ Belle Epoque, avions voisin, 1936, Aerodyne 
5/Delage D 8/120 4031 
30/50 €

371 
VOITURES DE COURSES
Un lot de 6 véhicules dont 1/ rio, Renault 1923, 
1/43,  2/ Solido, Hispano-Suiza H6B, 1926 6 
CYL Ref. 145 7/66 1/43, couleur verte 3/Solido, 
Hispano-Suiza H6B, 1926 6 CYL Ref. 145 7/66 
1/43, couleur beige, 4/ Guisval, Bugatti-T.50 5/ 
No.8803 6/politoys, Fiat 525 S. REALE-1929 - 
échelle 1/45. N°109 
30/50 €

372
NOREV
Un lot de 26 camionnettes citroën 2CV, 
principalement publicitaires (Butagaz, Camping 
Gaz, Knorr, EDF GDF, Avia, ...) lot vendu en l’état 
100/120 €

373
CLUB SOLIDO
Un lot de 4 véhicules en boîte, échelle 1/43, 
comprenant deux Ford Thunderbird, Simca 
Océane cabriolet, Citroën Ami 6 berline 
40/50 €

374 
VOITURES DE COURSES
Un lot de 5 voitures de de courses comprenant: 
1/ Matchbox, Chevrolet Camaro, échelle 1/40. 
2/ Matchbox, Zaksfeed Mustang, échelle 1/40 
3/ Mabetoys, Porsche 911 S, échelle 1/25 
4/ ERTL  5/ Maserati bleue 
50/80 €

375
Un lot de deux casiers de 8 tiroirs comprenant 
des pièces détachées voitures miniatures, roues, 
morceaux de maquette plastique et soldat de 
décor plastiques 
20/30 €

376 
ROBEDDIE MODELS
Un lot de deux voitures comprenant : 
1/ Robeddie Models, 1946 Volvo PV60, échelle 
1/43. 2/ Landsdown, 1950 Lea Francis Estate, 
models 21, échelle 1/43ème 
20/30 €

377 
MAQUETTES
Un lot de 26 coffrets de maquettes à construire, 
en boîtes, principalement camions et voitures. 
Lot vendu en l’état 
50/100 €

378 
PARADE
Un lot de 5 véhicules, sans marques. 
Lot vendu en l’état 
50/80 €

379 
VOITURES DE COURSES
Un lot de 4 véhicules comprenant des voitures 
courses et une Frobly, Cord L 29 coupé 
Weyman, 1930, Réf. 1001, échelle 1/43 et une 
Schuco, BMW 328, échelle 1/43 
50/80 €

380
Un lot de 14 autobus, certains publicitaires, 
sans marques. 
30/50 €

381
Une maquette à construire, échelle 1/8ème, 
JAGUAR XKE. Lot vendu en l’état 
50/80 €

382
OXFORD
Un lot de 45 véhicules principalement des 
autobus, principalement échelle 1/87ème. 
On y joint un coffret Oxford 76SET65, Bristol.  
50/80 €

383
CORGI
Un lot de 22 coffrets sur le thème du cirque, 
et on y joint 6 véhicules sans coffret du 
même thème. Ainsi qu’un carton de voitures 
dépareillées. Lot vendu en l’état. 
150/200 €

384 
TACOTS
Un lot de 24 tacots de diverses marques 
20/30 €

385
JOUEF, GUISVAL, RIO, ERTL, NOREV, IDEA3, 
LESNEY, SPOT-ON
Un lot de 13 voitures dont : Simca Vedette, 
R8 Gordini 1300, Packard 1930, Alfa Roméo 
Giuletta, Bentley 1929, Iso Rivolta, Ferrari 250 
GT, Jaguar XK.SS, Masareti Ghibli, Ford «Woody» 
1940, etc… 
50/80 €

386
HERPA, NOREV,MAISTO, VEREM, ELIGOR, 
EDOCAR, UNIVERSAL HOBBIES, ELYSEE
Un lot de 30 Citroën 2 CV, diverses marques 
(Herpa, Norev, Maisto, Verem, Eligor, Edocar, 
Universal Hobbies, Elysée, Newray, diverses 
échelles. On y joint une tirelire en céramique, 
une 2 CV en bois, trois 2 CV en tôle 
et un porte clé. 
100/120 €

387
Un ensemble de pin-ups en plastique 
et certaines en plomb (lot vendu en l’état) 
20/30 €

388 
CIRQUE
Un lot sur le thème du cirque, comprenant : des 
personnages (en divers matières), des animaux, 
des portes-clés, des objets sur le thème 
du cirque 
20/30 €

389 
VOITURES DE COURSES
Lot de voitures de courses comprenant : trois 
formule 1 de marque «Polistil», échelle 1/43; 
Panhard du Mans marque «Verem» ; Corgi, 
Burago et divers. 
30/40 €

390
Un lot de 12 voitures dont 10 en boîtes. 
Comprenant : la Packard Victoria «ixo», 
la Traction salon du jouet 1988, la Citroën 
C4F édition spécial Paris-Deauville «Solido», 
la Peugeot type 184 1928 -tirage à 200ex- 
«Franstyle», une Bugatti type 57, Maybach 1935, 
et divers. 
40/60 €
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391
Un lot de 10 voitures américaines, dont : «Premium X» une Cadillac 1977; 
Stutz Backh 1971 ; Chevrolet CORGI ; Cadillac ERTL ; 
voiture «just married» VITESSE ; Chevrolet Estate ; 
El Camino «fabrication UK»
100/120 €

392
MERCURY, GAK, POLITOYS, TEKNO, DINKY TOYS, SOLIDO
Un lot de 13 véhicules dont Simca 9 Aronde, Osi Bisiluro, Monza GT, 
Berliet, Cisitalia G.P, fiat 600 M, Caminhao Scania vabis «gué», Mercedes 
Formula 1, Citroën Abroclem, Citroën CX 2400, Mercedes Benz 350SL 
50/80 €

393 
2 CV
Un lot de 7 voitures, Citroën 2 CV certaines publicitaires, 
échelle 1/17 et Solido 
60/80 €

394
CORGI
Un lot de 14 autobus anglais, échelle 1/76ème 
30/60 €

396 
MCM 
Une voiture de course «Top Queens Bugatti T.53 4 W D 1932 N°034/100 
Made in France by MCM». Vendu en l’état 
80/100 €

397
DINKY TOYS, SOLIDO ET DIVERS
Un lot de 9 véhicules dont Peugeot 404, Ford Vedette, 
Simca Ariane, etc... 
50/60 €

398 
JAMES BOND
Lot de 6 véhicules sur le thème James Bond. Diverses marques 
et échelles. Comprenant 1/ Citroën 2 CV ech 1/17, 
Solido 2/ Hispano-Suiza - Moonraker 3/ Solido «Citroen 2CV6 ech. 1/43 
4/ «Vitesse» Citroën 2CV ech 1/43 5/ Citroën 2CV «for your eyes only» 
6/ 1955 Cadillax «Fleetwood» Series 60 
80/100 €

399
DINKY TOYS, VITESSE, SOLIDO, CORGI TOYS
Lot de 9 véhicules comprenant : le Dandy Coupée Henri Chapron body 
on Citroën D.S. Chassis ; Break Simca 1500 GLS ; Opel Admiral ; Citroën 
DS ; Renault 6 ; Citroen S M ; SIMCA Aronde Grand Large modèle 54 
promo 43 ECMA 1984 N°201 ; Peugeot 404 ; Citroen DS 
50/60 €

400 
SOLIDO
Un lot de 3 véhicules en boîte, échelle 1/18, comprenant : «KK-scale UG» 
Talbot Matra Rancho X ; SOLIDO «Citroen HY VITRE» Réf:9054 ; SOLIDO 
«Peugeot 206 CC» 2001 Réf : 8141 
50/80 €

391

392

398

396

395
FRANKLIN MINT PRECISION MODELS
Un lot de 4 voitures comprenant 
1/ Mercedes Benz 500K Special Roadster 1935  2/ Jaguar SS-100 1938  
3/ Packard Victoria 1912 4/ Duesenberg J 1930 DERHAM TOURSTER. 
On y joint la 1ère maquette automobile fabriquée par Fujimi en 1962. 
Seulement 12 exemplaires importés en France et une voiture Ford 
80/100 €

395
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La vente a lieu aux enchères publiques. 
La vente est faite expressément au comptant.

Les acquéreurs paieront par lot, en sus des enchères : �  
24 % T.T.C. �

Le règlement en espèces est autorisé jusqu’à 1 000 euros, 
frais et taxes compris. Possibilité de paiement par carte 
bleue.

En cas de paiement par chèque non certifié ou en absence 
de lettre d’engagement bancaire, la délivrance des lots 
pourra être différée jusqu’à l’encaissement. L’adjudicataire 
sera le plus offrant et dernier enchérisseur. En cas de 
contestation au moment de l’adjudication, c’est-à-dire si 
deux ou plusieurs enchérisseurs ont porté simultanément 
une enchère, soit à haute voix, soit par un signe, et réclament 
en temps ce lot, après le prononcé de l’adjudication, 
ledit lot sera immédiatement remis en adjudication et 
tout le public présent sera admis à enchérir à nouveau. 
Une exposition préalable permettra aux acquéreurs de 
se rendre compte de l’état des objets mis en vente, il ne 
sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication 
prononcée. Le transfert de propriété s’effectue aussitôt 
“adjugé”, en conséquence l’adjudicataire devient 
responsable de son lot après adjudication.

Les ordres d’achats par téléphone est un service que 
l’étude rend aux acheteurs.

La S.V.V. pourra accepter gracieusement d’exécuter les 
ordres d’achats qui lui auront été transmis 24 heures 
avant le début de la vente par écrit et accompagné d’un 
R.I.B.

L’enlèvement et le transport sont à la charge de 
l’adjudicataire.

Les adjudicataires seront tenus, après paiement, de 
prendre livraison de leurs lots, le plus rapidement 
possible. Le stockage de ceux-ci étant aux frais, risques 
et périls des adjudicataires.

La S.V.V. n’est pas responsable des incidents imputables au 
mode de communication.�  
Les clients non résidents en France ne pourront prendre 
livraison de leurs achats qu’après un règlement bancaire 
par SWIFT.

En cas d’exportation, l’acheteur sera remboursé de la 
T.V.A sur honoraires, sur présentation d’un bordereau 
d’exportation délivré par la douane, dans un délai d’un mois.
�  
Aucune réclamation ne sera admise un fois l’adjudication 
prononcée. L’ordre du catalogue sera suivi.

L’Etat français dispose du droit de préemption des lots 
vendus, conformément aux textes en vigueur. L’exercice de 
ce droit intervient immédiatement après le mot « adjugé », le 
représentant de l’Etat se substituant au dernier enchérisseur 
et devant confirmer la préemption dans les 15 jours.

Les indications données par Honfleur Enchères S.V.V. sur 
l’existence d’une restauration, d’un accident ou d’un état 
incomplet sont données pour faciliter son appréciation par 
l’acquéreur et restent soumises à l’appréciation de l’expert. 
L’absence d’indication d’une restauration, d’un accident 
ou d’un état incomplet dans le catalogue ou donnée 
verbalement, n’implique nullement qu’un lot soit exempt de 
tout défaut présent ou passé. 

En cas de montants d’enchères identiques pour un même 
lot, c’est l’ordre le plus ancien qui sera retenu.

« L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre 
central de prévention des impayés des Commissaires 
priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont 
susceptibles d’inscription.�  
Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif 
légitime sont à exercer par le débiteur concerné auprès du 
Symev 15 rue Freycinet 75016 Paris. »

Dans le cadre de nos activités de ventes aux enchères, notre 
maison de ventes est amenée à collecter des données à 
caractère personnel concernant le vendeur et l’acheteur. 
Ces derniers disposent dès lors d’un droit d’accès, de 
rectification et d’opposition sur leurs données personnelles 
en s’adressant directement à notre maison de ventes. Notre 
OVV pourra utiliser ces données à caractère personnel afin 
de satisfaire à ses obligations légales, et, sauf opposition 
des personnes concernées, aux fins d’exercice de son 
activité (notamment, des opérations commerciales et 
de marketing). Ces données pourront également être 
communiquées aux autorités compétentes dès lors que la 
règlementation l’impose.
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